


 ما ھو الجزء الذي تحول إلى نبتة ؟. 2.

 : الإدمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاجیةالوضعیة  -
تستطیع بعض الكائنات الحیة مثل الخمیرة وفي غیاب الأكسجین الحصول على الطاقة اللازمة لنشاطھا 

وبعد مدة في سجل —1ضح في السند الحیویة قام أحمد بالتركیب التجریبي الموولتفسیر ھذه الوظیفة 
  2--المدونة في السند 

 :السندات

 
 بالاعتماد على السیاق و السندین و ما درستھ سابقا أجب على ما یلي :

 تعرف على الوظیفة الحیویة التي تقوم بھا الخمیرة في غیاب الأكسجین .  1 -    

 ي التجربة ., ونقص كمیة السكر فتعكر رائق الكلس  بفسر سب  2 -    

 قدم غذائین اثنین تستعمل الخمیرة في صناعتھما .3 -      

 

 

 

                         

 لكم  تتمنىاذة المادة تأس                                       

     النجاح و التوفیق                                        

 


